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Últimos días para participar en el II Premio Periodístico Internacional sobre Epilepsia
· La convocatoria para presentar las obras finaliza el próximo 29 de octubre de 2010. Pueden optar al premio aquellos trabajos periodísticos sobre epilepsia publicados en prensa, radio, televisión y medios de comunicación ‘online’, entre el 30 de junio de 2009 y la fecha de cierre del plazo de inscripción
· El premio reconoce la excelencia de los artículos sobre epilepsia publicados en todo el mundo. Las bases del concurso y el formulario de participación están disponibles en la web http://www.ibe-epilepsy.org/activities/excellence-in-journalism-award 
Madrid, 13 de septiembre de 2010.- El II Premio Periodístico Internacional sobre Epilepsia, una iniciativa conjunta entre la Oficina Internacional para la Epilepsia (IBE) y UCB, tiene por objetivo reconocer y premiar a los periodistas de todo el mundo que hayan publicado noticias o reportajes bien documentados y convincentes sobre la epilepsia, según el panel independiente de jueces internacionales encargado de valorar todas las obras presentadas. Pueden optar al premio aquellos trabajos periodísticos sobre epilepsia publicados entre el 30 de junio de 2009 y la fecha de cierre del plazo de inscripción, el próximo 29 de octubre 2010.
 “Los medios de comunicación pueden desempeñar un importante papel en la mejora de la comprensión de la epilepsia y la eliminación de los falsos mitos asociados a esta enfermedad”, comenta el Dr. Mark Porter, GP, locutor y miembro del jurado del II Premio Periodístico Internacional sobre Epilepsia. "El jurado se quedó impresionado por el número de obras de gran calidad que se presentaron el año pasado y este año prevemos que veremos un periodismo reflexivo e inspirador en los trabajos que participarán en esta edición. Si su trabajo ha contribuido de manera significativa a aumentar la concienciación y comprensión sobre la epilepsia, usted podría ser uno de los ganadores de este año.”
Por su parte, el Dr. Vicente Villanueva, del Hospital Universitario La Fe de Valencia, reconoce que “en 2009, este Premio Periodístico logró dar a conocer tres aspectos fundamentales de la epilepsia. El primero de ellos es que se trata de una enfermedad común; el segundo, que existen diferentes tipos de epilepsia y; por último, que hoy por hoy la epilepsia es una enfermedad tratable, que existen diferentes tipos de tratamiento y que éste ha de ser individualizado según las necesidades de cada paciente”. 
El Premio Periodístico Internacional sobre Epilepsia 2010 está abierto a todos los periodistas del mundo que puedan presentar sus propios trabajos o ser nominados por terceras personas. El certamen dispone de tres categorías medios impresos, “online” y audiovisuales, que serán evaluadas por un panel independiente compuesto por: 
· Dr Carlos Acevedo, vicepresidente de la IBE para América Latina y editor del International Epilepsy News.
· Robert Cole, CEO de la Asociación de Epilepsia del Sur de Australia y del Territorio del Norte.

· Mike Glynn, presidente de la IBE.
· David Josephs, miembro del programa de Embajadores de la Epilepsia.

· Joachim Mueller-Jung, escritor y periodista, del Frankfurter Allgemeine Zeitung.
· Dr Mark Porter, GP, locutor y corresponsal médico de The Times, GB.
"La epilepsia es la enfermedad neurológica grave más común, ya que afecta a más de 50 millones de personas en todo el mundo", comenta Mike Glynn, presidente de la IBE y miembro del panel de jueces de 2010. "La experiencia de vivir con epilepsia varía mucho de una persona a otra. Desde la Oficina Internacional para la Epilepsia pretendemos ayudar a mejorar la calidad de vida de todas las personas que viven con epilepsia, la de sus familias y de sus cuidadores. Creemos que iniciativas como el Premio Periodístico Internacional sobre Epilepsia pueden ayudar a lograr mejoras y avances en el cuidado de la epilepsia en todo el mundo”.
El panel de jueces valorará el carácter objetivo, bien documentado, original y estimulante de los trabajos periodísticos. Las obras presentadas al II Premio Periodístico Internacional sobre Epilepsia serán valoradas según los siguientes criterios:
· Ayudar a mejorar la concienciación y el conocimiento social sobre la epilepsia.

· Recoger la voz de las personas con epilepsia.

· Ser conceptualmente o visualmente innovador o creativo.

· Estar bien estructurado, bien documentado y ser convincente.

· Emplear de forma responsable el lenguaje a la hora de hablar o escribir sobre la epilepsia.

El Dr. Lode Dewulf, director médico de UCB, comenta: “UCB mantiene su compromiso con las personas que viven con epilepsia y promueve programas encaminados a mejorar las vidas de estas personas. Estamos encantados de apoyar el Premio Periodístico Internacional sobre Epilepsia por segundo año y esperamos que la convocatoria de 2010 siga ampliando las vías de comunicación acerca de esta enfermedad, con el objetivo de ayudar a mejorar la calidad de vida de las personas que padecen epilepsia, los que viven con ellos y los que cuidan de ellos”.

Bases del concurso y formulario:

La convocatoria para presentar las obras finaliza el próximo 29 de octubre de 2010. Los interesados pueden acceder a más información acerca de este certamen, así como al formulario de participación, a través de la web ‘http://www.ibe-epilepsy.org/activities/excellence-in-journalism-award. Pueden existir ciertas restricciones locales relacionadas con este certamen, por lo que este premio sólo está disponible en aquellas zonas donde no esté prohibido o restringido por las regulaciones locales. 
Secretaría técnica del concurso en España

Los periodistas que quieran optar con sus trabajos al II Premio Periodístico Internacional sobre Epilepsia deben enviar sus trabajos a:

Secretaría técnica del II Premio Periodístico sobre Epilepsia IBE - UCB PHARMA

Inforpress

Att: Olalla Loureiro

c/ Bueso Pineda 12, local. CP: 28043, Madrid.

O bien por correo electrónico a la dirección:

premioepilepsia@inforpress.es
Sobre la epilepsia1,2:

La epilepsia es una enfermedad neurológica crónica que afecta en la actualidad a más de 50 millones de personas de todo el mundo. Las crisis epilépticas se producen por una excesiva y anormal descarga eléctrica producida en las células nerviosas del cerebro. La epilepsia se caracteriza por una tendencia a padecer crisis recurrentes y su existencia se determina por la sucesión de dos o más crisis epilépticas no provocadas, incluso en algunos pacientes es suficiente una crisis para diagnosticar epilepsia. Existe un gran número de tipos de crisis epilépticas, síndromes epilépticos y guías de tratamiento y pronóstico efectivas.

Para más información:

Sara Luque / Olalla Loureiro

INFORPRESS

Tel. 91 564 07 25

sluque@inforpress.es / oloureiro@inforpress.es
------------------------------------
Sobre la Oficina Internacional para la Epilepsia

Fundada hace cerca de 50 años, la Oficina Internacional para la Epilepsia o IBE según sus siglas en inglés (Internacional Bureau for Epilepsy) es una organización formada por profesionales y no profesionales que se interesan por los aspectos médicos y no médicos de la epilepsia. La IBE aborda cuestiones sociales tales como la educación, el empleo, el seguro, las limitaciones a la hora de obtener el carnet de conducir y la toma de conciencia por parte de la población. Además, da apoyo a sus miembros a través de iniciativas encaminadas a mejorar la calidad de vida de las personas con epilepsia y sus familiares. www.ibe-epilepsy.org/aboutus
Acerca de UCB

UCB, Bruselas, Bélgica (www.ucbpharma.es) es una compañía biofarmacéutica dedicada a la investigación, desarrollo y comercialización de medicamentos innovadores centrada en dos áreas terapéuticas: sistema nervioso central e inmunología. Cuenta con más de 9.000 empleados en más de 40 países y alcanzó unos ingresos de 3,100 millones de euros en el año 2009. UCB aparece en Euronext Brussels (símbolo: UCB).

Afirmaciones de futuro

Este comunicado de prensa contiene afirmaciones de futuro basadas en planes, estimaciones y formas de gestión actuales. Dichas afirmaciones están sujetas a factores de riesgo e incertidumbre que pueden ocasionar que los resultados actuales se materialicen de forma diferente a la expresada en este comunicado de prensa. Dentro de los factores que podrían dar lugar a tales diferencias se incluyen: cambios en la economía en general, en los negocios y en las condiciones competitivas, efectos de futuras decisiones judiciales, cambios en la regulación, fluctuaciones en la bolsa y contrataciones y retenciones de sus empleados. 
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